Vaade kirdest

1002

seinapaksusega 2,0mm. Paneel
maapinna suhtes risti.

Projekteeritud PV—paneel 560W koos
alumiiniumraamiga 25x40mm lattidest

N

Vertikaalne terasleht ja killankrute alusplaat keevitada kokku
Kilankrud HST3-R M8x75 -/10, h_ef=47mm (4tk)

Vuugi Ulemine serv
6x60mm vertikaalne terasleht

[Kanalisatsioonikollektori Bhutusava.

Pdikesepaneel kinnitada ol.ol reoveekollektori
ohutustoru kulge AlSI 316 roostevabast
terasest 80x80x6mm nelikanttoru abil.

nelikanttoru kiilge. Kinnitusvahendid AlSI

Kinnitused kahest kohast teraslehega 100x200x15mm ja
killankrutega HST3—-R M8x75 — /10, h_ef=47mm (4tk kinnituskoha

kohta) Bhutustoru kiiljes. Kiilankrute alusplaat keevitada
16 roostevabast terasest.

6x100mm vertikaalsete ca 2,5m

Omavahel sidumata betoonrdngad kinnitada

pikkade

teraslentedega summeetriliselt neljast kiiljest.

6x60mm vertikaalne terasleht
Vuugi alumine serv

Vertikaalne terasleht ja killankrute alusplaat keevitada kokku

Betoonaluse pealispind
Killankrud HST3-R M8x75 —/10, h_ef=47mm (4tk)

Nelikanttoru toetada betoonaluse peale

Maandusjuht
Uhendusklamber
Pustelektrood

Omavahel sidumata betoonrdngad kinnitada
6x100mm vertikaalsete ca 2,5m pikkade
teraslehtedega stimmeetriliselt neljast kil jest.

Projekteeritud PV—paneel 360W koos
alumiiniumraamiga 25x40mm lattidest
seinapaksusega 2,0mm. Paneel
maapinna suhtes risti.

Paikesepaneel kinnitada ol.ol reoveekollektori
ohutustoru kilge AISI 316 roostevabast terasest
80x80x6mm nelikanttoru ja kiilankrutega.

Olemasoleva reoveekollektori kdrvale paigaldada iima
vorguihenduseta autonoomne elektrikilp. Kilp valmistada
vastavalt joonisele EL—7-001. Kilpi paigaldada reovee
koguse mooteseade, toiteks akud ning PV—paneeli
uhendus Idbi laadimisadapteri. Kilp ja muud metallist
pingealtid juhtivad osad maandada maandusvardaga.

1980

\\

|
-

MARKUSED:

1. Olemasoleva reoveekollektori kilge paigaldada pdikesepaneel ning elektrikilp koos
akudega mdoteseadme toiteks.

2. Kdik tood teostada vastavalt kehtivatele normatiividele ja seadustele.

J. Tagada olemasolevate tehnorajatiste sdilimine ja funktsionaalsus.

4. Joonise aluseks on SWECO Projekt AS todprojekt nr 21240-0009 "AS Tallinna

Vesi kanalisatsioonikollektorite tuulutuspiistaku tlitiplahenduse koostamine”.

Teraslehe kinnitus 4 kohast Uksiku kiilankruga
HST3—R M8x7/5 —/10, h_ef=4/mm |dbi teraslehe tsentri.

Olemasoleva reoveekollektori kdrvale paigaldada ilma
v6r<%uijhenduseto autonoomne elektrikilp.” Kilp valmistada
vastavalt joonisele EL—7—-001. Kilpi paigaldada reovee
koguse mooteseade, toiteks akud ning PV—paneeli
Uhendus labi laadimisadapteri. Kilp ja muud metallist

pingealtid juhtivad osad maandada maandusvardaga.

Pistelektrood Cu, L=1,9m

Pealtvaade

31.03.25 1765-1_PP

Valmis pakkumiseks

o Nr. Muudatus Muutja Kontrollis Kuupdev
; Novarc Group AS
X Reg. kood 10226774
k] A.H.Tammsaare tee 92
c 10621 Talli
;‘ NOVARC novorc@novc?c.lzrej
& Teostas: Gerd Herman Vesber SR TALLINNA VESI AS TUNNELKOLLEKTORIL PAIKNEVA ruspse
b : REOVEEKOGUSE MOOTESEADME TOITE TAGAMINE 26.03.2025
| Todstuse tn 56, Pohjo—Tallinna LO, Tallinn
Joonis Mast
1:40
Tugevvoolupaigaldis
Vaade A-A Tehti kokku 1
Vastutav spetsialist: Martin Mdsak et 1
Projekt Staadium Dokument Vers.
Vastutav projektijuht: Gerd Herman Veeber 1765-1 POHIPROJEKT EL-5-001 | O1



AutoCAD SHX Text
 500

AutoCAD SHX Text
1800

AutoCAD SHX Text
Äratõstetav raudbetoonist katteplaat

AutoCAD SHX Text
Filtrikamber

AutoCAD SHX Text
Filtrikassett (aktiivsüsi)

AutoCAD SHX Text
Elastne kummitihend  (10x 50...80mm, korpuse ja betoonpinna vahel)

AutoCAD SHX Text
Polüuretaanvaht-tihend  (korpuse ja betoonpinna vahel)

AutoCAD SHX Text
Kaevu tõsterõngas D70/92 , h=7cm  tsementmördil

AutoCAD SHX Text
1230x630

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
 800

AutoCAD SHX Text
1004

AutoCAD SHX Text
1004

AutoCAD SHX Text
1004

AutoCAD SHX Text
3586

AutoCAD SHX Text
Trapp DN100 AISI-316

AutoCAD SHX Text
 976

AutoCAD SHX Text
Suletud pooridega kummist tihend (50x10mm, kogu perimeetril)

AutoCAD SHX Text
MÄRKUSED:

AutoCAD SHX Text
1. Olemasoleva reoveekollektori külge paigaldada päikesepaneel ning elektrikilp koos Olemasoleva reoveekollektori külge paigaldada päikesepaneel ning elektrikilp koos akudega mõõteseadme toiteks. 2. Kõik tööd teostada vastavalt kehtivatele normatiividele ja seadustele. Kõik tööd teostada vastavalt kehtivatele normatiividele ja seadustele. 3. Tagada olemasolevate tehnorajatiste säilimine ja funktsionaalsus.  Tagada olemasolevate tehnorajatiste säilimine ja funktsionaalsus.  4. Joonise aluseks on SWECO Projekt AS tööprojekt nr 21240-0009 "AS Tallinna Joonise aluseks on SWECO Projekt AS tööprojekt nr 21240-0009 "AS Tallinna Vesi kanalisatsioonikollektorite tuulutuspüstaku tüüplahenduse koostamine".

AutoCAD SHX Text
Ühendusklamber

AutoCAD SHX Text
Maandusjuht

AutoCAD SHX Text
Püstelektrood Cu, L=1,5m

AutoCAD SHX Text
Püstelektrood

AutoCAD SHX Text
Vuugi alumine serv

AutoCAD SHX Text
6x60mm vertikaalne terasleht

AutoCAD SHX Text
Betoonaluse pealispind

AutoCAD SHX Text
Kiilankrud HST3-R M8x75 -/10, h_ef=47mm (4tk)

AutoCAD SHX Text
Vertikaalne terasleht ja kiilankrute alusplaat keevitada kokku

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
 1000

AutoCAD SHX Text
1800

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
Tellis + kalibreeritava kõrgusega plastikplaadid nurkade alla toeks

AutoCAD SHX Text
700x200

AutoCAD SHX Text
1400

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
Põranda pealevalu  88 mm

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
2400

AutoCAD SHX Text
Vaade kirdest

AutoCAD SHX Text
Pealtvaade

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
Vuugi ülemine serv

AutoCAD SHX Text
6x60mm vertikaalne terasleht

AutoCAD SHX Text
Kiilankrud HST3-R M8x75 -/10, h_ef=47mm (4tk)

AutoCAD SHX Text
Vertikaalne terasleht ja kiilankrute alusplaat keevitada kokku

AutoCAD SHX Text
Valmis pakkumiseks

AutoCAD SHX Text
Nr.

AutoCAD SHX Text
Muudatus

AutoCAD SHX Text
Muutja

AutoCAD SHX Text
Kuupäev

AutoCAD SHX Text
Kontrollis

AutoCAD SHX Text
31.03.25 1765-1_PP_EL-5-001_v01_Vaade-AA.dwg

AutoCAD SHX Text
10621 Tallinn

AutoCAD SHX Text
A.H.Tammsaare tee 92

AutoCAD SHX Text
Novarc Group AS

AutoCAD SHX Text
novarc@novarc.ee

AutoCAD SHX Text
Reg. kood 10226774

AutoCAD SHX Text
Projekt

AutoCAD SHX Text
Joonis

AutoCAD SHX Text
Objekt

AutoCAD SHX Text
Dokument

AutoCAD SHX Text
Kuupäev

AutoCAD SHX Text
Mõõt

AutoCAD SHX Text
Lehti kokku

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Vers.

AutoCAD SHX Text
Staadium

AutoCAD SHX Text
1765-1

AutoCAD SHX Text
PÕHIPROJEKT

AutoCAD SHX Text
EL-5-001

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
TALLINNA VESI AS TUNNELKOLLEKTORIL PAIKNEVA

AutoCAD SHX Text
REOVEEKOGUSE MÕÕTESEADME TOITE TAGAMINE 

AutoCAD SHX Text
Tööstuse tn 56, Põhja-Tallinna LO, Tallinn

AutoCAD SHX Text
Tugevvoolupaigaldis

AutoCAD SHX Text
Vaade A-A

AutoCAD SHX Text
Teostas: Gerd Herman Veeber

AutoCAD SHX Text
Vastutav spetsialist: Martin Mäsak

AutoCAD SHX Text
Vastutav projektijuht: Gerd Herman Veeber

AutoCAD SHX Text
26.03.2025

AutoCAD SHX Text
1:40

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1


